

II. melléklet

Az Állásbörze napjának programjai:

9:00-9:15 **Rektori megnyitó**

9:00-17:00 **Információ, tanácsadás:**

SZTE Karrier Iroda - Útbaigazítás az Állásbörzén résztvevő cégek között; egyéni igényeidnek, elképzeléseidnek megfelelő képzések (ingyenes készségfejlesztő tréningek, gyakornoki programok), tanácsadások (pályatervezés, álláskereső stb.), szakmai partnerek ajánlása
Grafológiai tanácsadás a Dél-Alföldi Grafológia Centrum tanácsadóival

10:00-17:00 **a Felkészítő Napok részeként ELŐADÁSOK** a TIK Kiállítási Terében

10:00-10:45 **Álláskereső lépésről lépésre a toborzási és kiválasztási folyamatok tükrében**
Tudod már, hogy milyen munkakörben szeretnél dolgozni? Tisztában vagy erősségeiddel, céljaiddal? Érdekel, hogy néz ki egy jól megírt önéletrajz, mire kíváncsi az interjúztató? A *General Electric (GE)* előadói a HR-s toborzási és kiválasztási szempontokat érzékeltetve hasznos tippekkel és gyakorlati tanácsokkal segítenek abban, hogy eligazodj a munkakeresés útvesztőiben.

10:45-11:45 **Tanulj interjútechnikát egy fejevadásztól!**

Nézz a kulisszák mögé, hogyan dolgozik, mit lát, érzel a jelöltekből egy fejevadászt! *Lukács Zsolttal, a Telkes Consulting tanácsadójával* az interjú általános szabályain túl megismerheted az interjúk fajtáit, menetét, kérdésköreit és mindazokat a kommunikációs csapdákat, melyekbe hajlamosak vagyunk belesétálni. Szó lesz még a tipikus alanyokról és kezelésükről, a professzionális interjúról.

11:45-12:15 **Fizetési elképzelése?**

Hangzik el a kérdés az állásinterjú második felében. Csend, zavartság, irreális bérigények. Te ne ess ebbe a hibába, érkezz felkészülten! Milyen szempontok szerint érdemes kialakítani a fizetési igényt? Milyen fizetési különbségek mutatkoznak a régió kontra Budapest vonatkozásában, ágazatonként vagy akár a tapasztalatok függvényében? Hozd összhangba elvárásaid a tényekkel! Ebben nyújt iránymutatást a cégek fizetési felméréseinek szakértője, a *Hay Group!*

12:15-13:00 **Kommunikáció és önérvényesítés – csináld hatékonyan!**

Úgy érzed, mások talpraesettebbek, meggyőzőbben képviselik álláspontjukat, mint te? Előfordul, hogy nem tudsz nemet mondani, holott egyébként is túlterhelt vagy? Nem úgy fejezed ki érzéseid, gondolataidat, ahogy szeretnéd, így néha elbeszéltek egymás mellett beszélgetőpartnereddel? Kerülöd a nyílt kommunikációt, a vele járó esetleges konfliktusokat? Akkor gyere el az előadásra, ahol garantáltan előremutató gondolatokkal gazdagodsz!

Lépj be az SSC-k világába!

10:00-16:00 **JobBox**

Interaktív munka és tapasztalat szerzése SSC-s állások modellezésével. Három cég összesen 6 JobBox-szal lesz jelen párhuzamosan. A JobBox egy interaktív módja annak, hogy megismerj egy céget és az általuk hirdetett pozíciót. Egy-egy tapasztalt kollega segítségével lásd át a munkafolyamatokat, próbáld ki, hogy milyen lenne a Customer Service, Finance, Business Analysis, Hálózati adminisztráció vagy a Hiteladminisztráció területén dolgozni!

14:00-14:45 Kerekasztal-beszélgetés a helyi SSC-k képviselőivel

Nemzetközi munkakörnyezetben szeretnél dolgozni? Beszélsz idegen nyelveken és szeretnéd is használni? Folyamatos fejlődésre vágysz? Az ország elhagyása nélkül szeretnél átlagon felül keresni? Mindezt hogyan érheted el, hol keress állást, milyen cégek és pozíciók jöhetnek szóba? Ebben segítünk! Bemutatjuk az SSC, azaz az üzleti szolgáltató központ szektort, ami Magyarországon a második leggyorsabban növekedő szektor, változatos pozíciókat kínál több nagyvárosban – így Szegeden is – az idegen nyelveket beszélő diplomás fiatalok számára. Elbeszélgetünk négy helyi, az üzleti szolgáltató központot képviselő meghívott vendéggel, hogy közelebb hozzuk Hozzád az SSC-k világát!

Moderátor: *Fritzné Szénási Katalin, Recruitment Solutions Kft. tulajdonos, SSC Szeged Projekt owner*

15:00-15:30 Beszámoló a Szegedi Tudományegyetemen induló SSC képzésről

Az *SZTE Gazdaságtudományi Kara* 2016. őszétől SSC Basics kurzust indít hazánk egyik vezető könyvvizsgáló és tanácsadó vállalatának, a *BDO*-nak a közreműködésével. A képzésen a hazai SSC-k vezető szakemberei olyan témákban osztják meg tapasztalatukat és tudásukat a szegedi hallgatókkal, amelyek a hazai felsőoktatásban hiányt jelentenek. Erről tudhattok meg részleteket.

14:00-16:00 CV- fotózás profi fotóssal és Szépségsarok

A jó önéletrajz elengedhetetlen kelléke a megnyerő CV- fotó, mi most ebben is segítünk! Keresd *Kosztin Fanni* fotóst és az *Avon* csapatát hátul az Átriumban!